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„ЦБА Асет Мениджмънт” АД откри нов 

супермаркет в град Русе 
 
 
Пети супермаркет  в гр. Русе и 30 в страната от търговската верига на 
“ЦБА Асет Мениджмънт” АД отвори врати   
 
 
Гр. Велико Търново, 21 ноември  2008 г. 

 
С тържествен водосвет и коктейл на 20 ноември бе официално открит 

най-новият магазин от търговската верига на “ЦБА Асет Мениджмънт” АД 

ЦБА  “Здравец” в град Русе, ръководството на компанията заедно с кмета на 
града прерязаха лентата.  За гостите и клиентите на събитието бе организиран 

концерт с участието на ФТТ „Найден Киров”,  Дивна Станчева, Дичо.   

Магазинът е с ключова локация, в  най-големия жилищен квартал на Русе 
– „Здравец -  Изток”, в който живеят над 35 хил.жители. Намира се на  
булевард Липник, в близост до поликлиника, училище, детска градина. Общата 
площ на обекта възлиза на 1012 кв. м., чистатата търговска площ е 705 кв. м. 

Откритите нови работни места в обекта са 52.   

Над  9 000 вида артикула ще бъдат предлагани на клиентите, както и  

кулинарен щанд с прясно приготвена храна и утвърдените продукти от 
собствена търговска марка на ЦБА. Магазинът разполага с 6 касови места, 
паркинг, банкомат. Предлага се възможност за плащане с ваучери, дебитни и 

кредитни карти. С откриването на магазин ЦБА “Здравец” клиентите веднага 
могат да се възползват от програмата за лоялни клиенти на ЦБА АМ –CBA 
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 В близост има обекти и на други търговски вериги,  предизвикателство, 

което още повече мотивира  ръководството на компанията и служителите на 
магазина  за успешно развитие и съревнование.   
 Към настоящия момент “ЦБА Асет Мениджмънт” АД управлява 30 

супермаркета, разположение в 9 големи града с обща търговска площ от 17 197 

кв. м. Разширяването на обхвата на търговската мрежа и увеличението на 
търговските площи е  в съответствие с приетата стратегия за развитие на 
групата.   

 
 
 
*** 
На 23.01.2008 стартира търговията с акции на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД на 

Българска Фондова Борса – София. 
*** 
Дружеството е регистрирано на 20.07.2006 г. с основна цел да консолидира, обедини 

и развие бизнеса на фирмите "ЦБА- Габрово” ЕООД, "ЦБА- Велико Търново” ЕООД и 
"ЦБА- Русе” ЕООД.  

В търговския регистър са внесени  документи, в следствие на решенията на УС и НС,   
за преобразуване на дъщерните дружества на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, чрез 
вливане на “ЦБА – Габрово” ЕООД и “ЦБА – Русе” ЕООД в “ЦБА – В. Търново” EООД 
при условията на универсално правоприемство и за  промяна на наименованието на “ЦБА – 
В. Търново” EООД на “ЦБА – Търговия” EООД. 

*** 
На 19.06. 2008 г.  „ЦБА Асет Мениджмънт” АД придоби 100 % от капитала на 

„Бурлекс104” АД 
 
 
 
 
За повече информация : 
 
„ЦБА Асет Мениджмънт” АД 
Марина Кожухарова  
Директор за връзки с инвеститорите  
062/500 145 
0888 432 481  
e-mail; m.kozuharova@cba.bg 
 

 
 


